

## АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

<u>30.12.2016</u> № <u>1579</u>

г. Кирово-Чепецк

О внесении и утверждении изменений в Порядок предоставления субсидии для финансового обеспечения (возмещения) затрат юридическим лицам, осуществляющим перевозку пассажиров узкоколейным железнодорожным транспортом в границах муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

В соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- предоставления субсидии 1. Внести и утвердить в Порядок финансового обеспечения (возмещения) затрат юридическим лицам, осуществляющим перевозку пассажиров узкоколейным железнодорожным транспортом в границах муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, утвержденный постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 14.01.2015 № 10, (в редакции постановлений от 29.12.2015 № 2624, от 11.02.2016 № 127) (далее - Порядок), следующие изменения:
  - 1.1. Подпункт 8.3 пункта 8 Порядка изложить в следующей редакции:
- «8.3. Ежемесячно в срок до 15 числа месяца следующего за отчетным предоставлять в Администрацию копии документов подтверждающих

- 1.2. В пункт 8 добавить подпункт 8.4. в следующей редакции:
- «8.4. Согласовывать с Администрацией предстоящие расходы, направленные на ремонт техники, подвижного состава, железнодорожных путей и арендуемых объектов.»
- 1.3. Пункт 2.1. раздела 2 Приложения № 3 к Порядку изложить в следующей редакции:
  - «2.1. Получатель субсидии обязуется:
- 2.1.1.Осуществлять перевозку пассажиров узкоколейным железнодорожным транспортом в границах муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области с \_\_\_\_\_\_\_\_ года по \_\_\_\_\_\_ года.
- 2.1.2. Ежемесячно в срок до 15 числа текущего месяца направлять заявку на финансирование (Приложение № 1 к Порядку).
- 2.1.3. Ежемесячно в срок до 15 числа месяца, следующего за отчетным, предоставлять в Администрацию отчеты по формам согласно приложениям № 2, 4 к Порядку (далее Отчеты).
- 2.1.4. Ежемесячно в срок до 15 числа месяца следующего за отчетным предоставлять в Администрацию копии документов подтверждающих фактические расходы.
- 2.1.5. При прекращении осуществления перевозки пассажиров узкоколейным железнодорожным транспортом в границах муниципального образования, если объем предоставленной субсидии, согласно предоставленных Отчетов и документов, подтверждающих фактические расходы, превысит сумму убытков Получателя субсидии, возвратить сумму превышения в бюджет муниципального образования в течение 30 дней с момента окончания проверки, предусмотренной пунктом 1.4 настоящего Договора.
- 2.1.6. Согласовывать с Администрацией предстоящие расходы, направленные на ремонт техники, подвижного состава, железнодорожных путей и арендуемых объектов.».
- 3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2017 года.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Логиновского Д.Г.

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области М. А. Шинкарёв